

国务院常务会讨论并原则通过《中华人民共和国预算法修正案(草案)》 各级政府的预决算都要向社会公开 决定建立青海三江源国家生态保护区

□据新华社北京11月16日电

国务院总理温家宝16日主持召开国务院常务会议,决定建立青海三江源国家生态保护区,讨论并原则通过《中华人民共和国预算法修正案(草案)》。

会议指出,三江源地区是长江、黄河、澜沧江发源地和我国淡水重要补给地,是青藏高原生态安全屏障的重要组成部分,在全

国生态文明建设中具有特殊重要地位。会议批准实施《青海三江源国家生态保护区综合试验区总体方案》。试验区包括玉树、果洛、黄南、海南4个藏族自治州21个县和格尔木市唐古拉山镇。

现行预算法修改的基本原则是:

增强预算的科学性、完整性和透明度。各级政府的全部收入和支出都要纳入预算。除涉及国家秘密的内容外,各级政府和各部门的预

算、决算都要依法向社会公开。

健全财政管理体制。各级政府之间应当建立财力保障与支出责任相匹配的财政管理体制。

完善财政转移支付制度,做到规范、公平、公开。

强化政府债务管理,防范财政风险。

严格预算执行,规范预算调整,完善预算审查监督。会议决定将草案提请全国人大常委会审议。

外交部回应 菲美加强海上安全合作

□据 新华网

16日,外交部举行例行记者会。

据报道,16日,美国总统奥巴马与澳大利亚总理吉拉德一起出席新闻发布会,他在会上宣布,美国将从明年起在澳大利亚北部地区部署最多250名海军陆战队队员。奥巴马说:“这一军事部署可以让我们在这一地区的其他伙伴国意识到,它们可以得到所需的军事培训以及我们将在这里帮助维持地区的安全。”

外交部发言人刘为民就此事答记者问时表示:在国际经济形势低迷、促发展成为国际社会共识和焦点的背景下,强化和扩大军事同盟是不是适合时宜之举,是不是符合地区国家乃至整个国际社会的共同期待,值得商榷。

另悉,正在菲律宾进行访问的美国国务卿希拉里·克林顿与菲律宾外交部部长德尔罗萨里奥

16日在马尼拉签署了旨在加强菲美合作的《马尼拉宣言》和《菲美关于增长伙伴原则的联合声明》。

有记者向刘为民提问:美国国务卿克林顿表示,美方支持菲律宾加强防卫能力以应对南海争议。中方对此有何回应?

刘为民表示:中国在南海问题上的立场是明确和一贯的,主张由当事国通过友好协商和直接谈判解决争议。我们同有关国家一直就南海问题保持磋商。外部势力的介入,不仅无助于问题的解决,还会使问题更加复杂,不利于本地区的和平、稳定与发展。

刘为民说,今年,俄罗斯和美国正式加入东亚峰会,我们对此表示欢迎。相信俄、美两国将为推进东亚合作发挥建设性作用。

他还说,南海问题并不在东亚峰会的议程中,该问题也不应该成为会议的议题。

国台办: 海基会、海协会未谈和平协议

□据 中新网

据媒体此前报道,马英九在今年10月举行的记者会中,曾提出与大陆洽签“两岸和平协议”的构想。

16日,国台办新闻发言人范丽青在例行记者会上就此回答记者提问时表示,何时启动和平协议的研究、讨论、协商等一系列工作,还是要两岸多多加以交流,为此创造条件。两会协商部分,目前还是先经后政,先易后难。

有台湾记者问,马英九提出

和平协议之后,双方是否曾经在海基、海协两会或者是其他任何有关的场合当中提起或者是讨论这样的议题?

范丽青说,第七次两会会谈刚刚举行完,在场的很多记者都参加了会谈的采访,会谈的成果也已经公布了,没有你所说的事情。

范丽青表示:“当前,首先还是要确认‘九二共识’对发展两岸关系来讲是一个重要的政治基础,我们将在‘九二共识’的基础上继续推动两岸的协商,推动两岸关系的和平发展。”

修改后的《饲料和饲料添加剂管理条例》公布 猪饲料里添加瘦肉精最高罚10万

□据 人民网

近年来,我国出现了一些贩假售假、非法加工、添加违禁物质等引起的饲料质量安全事故。

日前,国务院总理温家宝签署第609号国务院令,公布修改后的《饲料和饲料添加剂管理条例》。条例规定:养猪添加瘦肉精等禁用物质,最高可处10万元罚款;构成犯罪的,依法追究刑

事责任。

条例还规定:经营者不得对饲料、饲料添加剂进行拆包、分装,不得进行再加工或者添加任何物质;禁止使用农业部公布禁用的物质以及对人体具有直接或者潜在危害的其他物质养殖动物;禁止在反刍动物饲料中添加乳和乳制品以外的动物源性成分。

该条例将于明年5月1日起施行。

中国扶贫十年累计投入2043.8亿元

国务院新闻办11月16日发表的《中国农村扶贫开发的新进展》白皮书指出



公安部: 建长效机制 防涉案人员非正常死亡

□据 中新网

全国公安机关涉案人员非正常死亡和涉案财物管理问题专项治理视频调度会15日在京召开。

公安部副部长、纪委书记刘金国在会议上强调,要进一步强化措施,防止非正常死亡案件发生。

刘金国称,公安部将于12月统一组织开展对两个专项治理的

省际交叉检查,对尚未办结的涉案财物和非正常死亡公安部挂牌督办案件要限期查结,并将全面推行执法安全责任人制度,建立长效机制,严格责任倒查。

国资委要求央企加强风险管控

□据新华社北京11月16日电

国务院国资委16日公布《关于2012年中央企业开展全面风险管理工作有关事项的通知》,要求中央企业加强风险管控。

通知要求,各中央企业要加强

未来中长期所面临风险的全局性、趋势性研判,准确定位风险管理工作的方向和重点,切实为企业实现经营目标提供支撑和保障。要提高企业对经营环境变化的敏锐性和对发展趋势的预判能力。要认真总结近一段时期以来企业内外部发生的各

类重大风险损失事件典型案例。

通知强调,各中央企业要进一步健全风险评估机制,强化“企业体检”制度,特别是企业“三重一大”、高风险业务、重大改革以及重大海外投资并购等重要事项应建立专项风险评估制度。

城乡一体地名标志导向体系初步建成

□据 新华网

经过6年的地名公共服务工程建设,目前全国所有城市和县城以及80%的乡镇完成了地名标志设置工作,70%的城市完成了地名规划任务。28个省级、260个地

级、1985个县市级行政区建立了本级地名数据库并完成了属性数据录入工作。这是记者从16日在广州召开的全国地名公共服务工程总结暨地名公共服务体系示范建设会议上了解到的。

民政部副部长孙绍骋说,目

前,全国90%的城市启动了地名规划工作,70%的城市完成地名规划任务。我国地名标志覆盖面已经逐步由城市扩展到广大农村地区,地名标志数量大幅增加,设置位置更为合理。全国城乡一体的地名标志导向体系初步形成。

11月19日公开课
企业税收政策解析与
纳税筹划实务
华德中税 63638733

高品质内训
企业全面预算管理
华德中税 63638733